

PO MUCI I SMRTI K SLAVNOM USKRSNUĆU



*Naša je vjera uzaludna
ako je živimo bez stvarnosti
Kristove muke,
smrti uskrsnuća.*

*Uskrs je prolaz u Život, u pobjedu,
u ljudskost koja nikada ne može prestati.*

*Uskrs je dan vječne nade,
dan nove povijesti čovječanstva.
Što je Bog mogao učiniti više za te ?
Stvorio te, otkupio te
i vodi te u nezamislivu baštinu Života
koji nikada ne može prestati!*

**SRETAN I BLAGOSLOVLJEN USKRS,
ŽELE VAM OCI DOMINIKANCI
I UREDNIŠTVO KRALJICE!**

Uređuje: Župni ured Kraljice sv. krunice i Komisija za bogoslužje

Tjednik Župe Kraljice svete krunice

God. X Broj 21 (454), 12. travnja 2020.



KRALJICA



NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA

Uskrsnu Gospodin!

*Noć je napokon prošla, prošla je zasigurno,
i ono što je prije rekao, prijatelju, istina je,
i onaj koji je tada umro, sad dolazi u sjaju;
On je taj koji je iznutra potresao kamen, onaj koji
nas je uplašio riječima, jer je strašan:
On svjetlost nosi, svjetlost šalje, svjetlost jest;
zacijelo je sin svjetlosti, a i sluga svjetlosti,
jer ovo su riječi koje je zavikao ženama:
„Uskrsnu Gospodin!“*

*Njihova jama, a naš dobitak;
sramota bezakonikâ, a naša slava;
za njih udarac, a za nas život;
jer uistinu uskrsnu Gospodin.*

Iz Djela apostolskih – (Dj 10, 34a. 37-43):

U one dane: Prozbora Petar: »Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta Bog pomaza Duhom Svetim i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i ozdravljajući sve kojima bijaše ovladao davao. Mi smo svjedoci svega što učini u zemlji judejskoj i Jeruzalemu. I njega smakoše, objesivši ga na drvo! Bog ga uskrisi treći dan i dade mu da se očituje – ne svemu narodu, nego svjedocima od Boga predodređenima – nama koji smo s njime jeli i pili, pošto uskrsnu od mrtvih. On nam i naloži propovijedati narodu i svjedočiti: Ovo je onaj kojega Bog postavi sucem živih i mrtvih! Za nj svjedoče svi proroci: da tko god u nj vjeruje, po imenu njegovu prima oprostjenje grijeha.«

Iz Poslanice Pavla apostola Kološanima – (Kol 3, 1-4):

Braćo! Ako ste suuskrsnuli s Kristom, tražite što je gore, gdje Krist sjedi zdesna Bogu! Za onim gore težite, ne za zemaljskim! Ta umrijeste, i život je vaš skriven s Kristom u Bogu! Kad se pojavi Krist, Život vaš, tada ćete se i vi s njime pojaviti u slavi.

Iz Evanđelja po Ivanu – (Iv 20, 1-9):

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.«

Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. U to dođe i Šimun Petar, koji je išao za njim, i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu.

Tada uđe i onaj drugi učenik, koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upознаše Pisma: da Isus treba da ustane od mrtvih.

Zašto vjerujemo u Isusovo uskrsnuće ?

Na današnji dan snagom Duha Svetoga nastao je najveći događaj u ljudskoj povijesti. Nije ga moguće riječima izraziti, jer nadilazi sva ljudska iskustvena osjetila. Na današnji dan dogodio se natpovijesni događaj – Isus je uskrsnuo! U Ivanovom evanđelju piše kako su učenici, pa i sam Ivan, bili zbunjeni kad su saznali da je grob prazan pa su se u to pošli uvjeriti. Trebalo im je vremena, Isusovih ukazanja i druženja s njim da bi osnaženi Duhom Svetim to počeli neustrašivo svjedočiti. U Isusovo uskrsnuće i mi vjerujemo zato što se je ono dogodilo točno onako kako je sam Isus za vrijeme ovozemaljskog života rekao da će se dogoditi. Vjerujemo ne samo zato što se je Isus, prije nego je uzašao u nebesku slavu, ukazivao apostolima, već vjerujemo i zato što se je ukazao i velikoj skupini od pet stotina, kako nas o tome izvještava apostol Pavao u Prvoj poslanici Korinćanima . Vjerujemo i zato što je zbog tog događaja nastao pokret koji je promijenio stav prema životu ponajprije kod onih plašljivih apostola. Oni su nakon susreta s uskrslim Isusom, osnaženi njegovim Duhom, započeli hrabro, neustrašivo i nepokolebljivo svjedočiti kako život ima smisla, kako sa ljudskom smrću sve ne završava, jer zapravo Isusovim uskrsnućem ono najvažnije tek započinje. Našu vjeru učvršćuje i činjenica što kršćani kroz više od dvije tisuće godina po čitavom svijetu svjedoče da zlo i nepravda nemaju zadnju riječ, jer je uskrsli Gospodin konačni apsolutni gospodar pojedinačne i zajedničke povijesti.

Fr. Ivo Martinić, "BOG GOVORI LJUDSKI"